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Таким чином, стан банківської системи,
як і всієї економіки країни, є критичним.
Відсутність чіткого плану дій по боротьбі з
кризою змушує НБУ приймати хаотичні 
рішення і сподіватись на те, що вони 

спрацюють. Натомість така непослідовність 
у діях навпаки ще глибше заганяє економіку 
в кризу. Окремі вірні рішення або 
приймаються занадто пізно, або йдуть у
розріз з іншими кроками регулятора.
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Адміністрування податків в Україні 
потребує постійного удосконалення з метою 
створення оптимального балансу прав та 
обов’язків платників податків і держави в
особі фіскальних органів, щоб з одного боку 
звільнити платника податків від зайвого 
адміністративного впливу, а з іншого – 
зберегти за фіскальними органами достатні 
повноваження з контролю за дотриманням 
законодавства про податки і збори.

Вимоги до удосконалення процесу 
податкового адміністрування в сучасних 
умовах підвищуються, що вимагає розробки 
напрямів його методичного та 
технологічного розвитку, які автором 
узагальнено та відображено на рис. 1.

Сучасний етап модернізації податкового 
адміністрування має ґрунтуватися як на 
наявних організаційних та методичних 
резервах, так і на нових, сучасних формах 
організації і забезпечення. Україні потрібна 
трансформація податкового адміністрування 
у партнерську модель взаємовідносин,
засновану на розширенні можливостей для 
врегулювання суперечок і відкритішого 
обміну інформацією між фіскальними 
органами та платниками податків. Платники 
податків повинні бачити в працівниках 
фіскальної служби не супротивників, а
партнерів в податковому процесі. Крім того,
здійснення фіскальними органами дієвих 
заходів, що забезпечують систематичний 
приріст податкових надходжень до бюджету 
держави, можливо тільки при використанні 
адекватних форм і методів їх роботи,

наявності висококваліфікованих кадрів,
розвиненого інформаційного середовища та 
досконалої нормативної бази.

Власне удосконалення податкового 
адміністрування, на наш погляд, варто 
здійснювати за напрямами управлінської 
діяльності, що дозволяють реалізовувати 
процес справляння податків і зборів через 
особливі методи адміністративної роботи.
Зокрема потребує покращання облікова 
робота фіскальних органів, оскільки вона є
вихідним моментом в організації 
адміністрування податків і зборів. Діяльність 
фіскальних органів з реєстрації та обліку 
юридичних і фізичних осіб здійснюється за 
допомогою внесення в державні реєстри 
відомостей про створення, реорганізацію і
ліквідацію юридичних осіб, набуття 
фізичними особами статусу індивідуального 
підприємця та інших відомостей.

Існуючий процес реєстрації та обліку 
платників податків має низку недоліків, до 
яких, на думку В.Журавського , варто 
віднести: вирішення питань, які пов’язані з
дотриманням норм податкового законодавства 
лише у фіскальному органі за 
місцезнаходженням (місцем проживання)
платника податків, де ведеться його облікова 
справа; реєстрація платником певних режимів 
оподаткування (облік по податку на додану 
вартість, єдиний податок) та отримання 
відповідного свідоцтва у фіскальному органі 
за місцезнаходженням або місцем 
проживання; неякісна робота з неплатниками 
– особами, які обліковуються у фіскальних 
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органах та які через будь-які причини не 
подають або припинили подавати податкову 
звітність і сплачувати податки, та особами, які 
здійснюють господарську діяльність,
одержують доходи від такої діяльності і при 
цьому не обліковуються у фіскальних органах 
і не сплачують податки. До них додаються 
недоліки за іншими напрямами, такі як 

відсутність принципу обслуговування 
платників податків протягом єдиного візиту 
до фіскального органу [1, с. 30-31]. Проте 
найголовнішою проблемою, з якою 
стикаються фіскальні органи в процесі 
податкового адміністрування є реєстрація та 
облік підприємств-одноденок (недобросо-
вісних або проблемних платників податків). 

Рис. 1. Напрями розвитку адміністрування податків в Україні 

Для вирішення існуючих нині проблем,
що ускладнюють процес податкового 
адміністрування, необхідно вживати 
заходи, спрямовані на вдосконалення 
системи реєстрації та обліку юридичних і
фізичних осіб у фіскальних органах. Такі 
заходи щодо проблемних та 
недобросовісних платників нами 
узагальнено та відображено на рис. 2. 

Запропоновані методичні підходи 
вдосконалення за окремими ділянками 
роботи фіскальних органів сприятимуть 
підвищенню ефективності системи 
адміністрування податків загалом. Проте 
потребують покращання й інші напрями 
управлінської діяльності фіскальних органів 
щодо забезпечення процесу справляння, що є
завданням подальших наукових розробок.
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Рис. 2. Удосконалення методичних підходів з реєстрації та обліку платників податків 
фіскальними органами [1, с. 30-31; 2, с. 243]
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функціонування і розвиток вітчизняних 
підприємств в умовах ринкової економіки 
визначається здатністю господарюючих 
суб'єктів адекватно реагувати на зміну 
зовнішнього і внутрішнього середовища.
Фінансова безпека підприємства - це складне 
поняття, яке залежить від безлічі факторів,
що виникають як всередині підприємства,
так і за його межами. Забезпечення 
фінансової безпеки підприємства є основним 
фактором ефективного функціонування 
самих підприємств і стратегія їхнього 

середньострокового розвитку в системі 
фінансового менеджменту.

Важливість формування комплексного 
підходу до управління фінансовою безпекою 
в фінансовому управлінні з урахуванням 
сучасних тенденцій ведення бізнесу визначає 
актуальність теми дослідження.

Аналіз останніх досліджень і публікацій.
Основні аспекти теорії фінансової безпеки, а
також фінансової рівноваги та стійкості 
знайшли відображення в наукових працях 
вітчизняних та зарубіжних науковців, а саме:
О. Арєф'євої, О. Барановського, І. Бланка, Т.

Заходи з удосконалення облікової роботи фіскальних органів 

На стадії реєстрації платників податків

недопущення реєстрації платників податків при наявності доказів відсутності намірів здійснювати 
подальшу діяльність 

введення або підвищення вимог до мінімального рівня статутного капіталу новостворених 
юридичних осіб і фізичних осіб-СПД – платників податків 

посилення вимог до здійснення контролю за тим, щоб у якості засновників і керівників юридичних 
осіб і фізичних осіб-СПД – платників податків виступали реальні особи 

створення інформаційного ресурсу, що міститиме відомості про юридичних осіб і фізичних осіб-СПД 
– платників податків, які не подають бухгалтерську та податкову звітність 
публічне розміщення в ЗМІ даних про результати з протидії створення недобросовісних або 
проблемних платників податків 
зобов’язання платників щопіврічно подавати до фіскальних органів нотаріально завірені довідки про 
фактичний стан ведення діяльності, якщо не подавалася протягом даного періоду звітність 

спрощення процедури ліквідації недобросовісних або проблемних платників податків, за якою
неподання протягом півроку у фіскальний орган звітності є підставою для внесення в реєстр запису 
про ліквідацію платника податків, при цьому платник податків може оскаржити це рішення в суді 

На стадії функціонування платників податків 

На стадії ліквідації платників податків 


